
Ata da 24ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Pascoalina Grassioto, Sidônia 

Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter Luiz Bernardo. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura 

de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores sendo que no momento fez uso da palavra a 

vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos quero agradecer a Deus por mais um dia de 

trabalho e quero falar sobre o PSF do Bela Vista o qual algumas pessoas vêm se 

manifestado já, inclusive nas redes sociais, hoje já teve críticas porque as pessoas estão 

procurando denunciar, ontem fez seis meses da entrega da obra e era o prazo máximo 

para se inaugurar aquela obra, pediram que nós tivéssemos paciência e esperar os seis 

meses e esses seis meses venceu ontem dia vinte, então gostaria do apoio dos nobres 

vereadores para estarem cobrando o prefeito municipal, secretário de saúde,  porque que 

não vai abrir o PSF do Bela Vista e as pessoas continuam vindo a pé de lá, nada foi 

resolvido, realmente o povo do Bela Vista está abandonado se não fosse a chuva hoje 

faria dezoito dias sem molhar as ruas do bairro mas Deus foi bom que mandou uma bela 

chuva e apagou a poeira porque está difícil andar hoje no bairro,  tem mais de dez dias 

que ninguém vê o caminhão pipa lá, o bairro está abandonado, haviam tantas críticas 

dos vereadores tanto do Vieira na saúde quanto Marcelo na obras e eles estão fazendo 

muito pior do que os ex secretários, aqui o meu apelo aos nobres vereadores para que 

me apoiem nesta causa do bairro que o povo de lá está sendo massacrado, humilhado 

também gostaria de falar sobre uma senhora que já foi embora daqui do plenário, que 

veio reclamar por falta de medicamento, é uma reclamação constante para nós 

vereadores não só medicamento de alto custo mas medicamento básico do PSF básico 

como dipirona, básico mesmo como dipirona está faltando então eu não sei o que está 

acontecendo nós não queremos vir aqui só reclamar eu gostaria muito de vir aqui elogiar 

mas as reclamações são absurdas o mínimo que ele deveria estar fazendo era manter a 

saúde como era, é o mínimo não deixar cair, acho que já caiu mais de 50% a qualidade 

da saúde no município de Feliz Natal, então eu gostaria mesmo que os vereadores que 



tem mais acesso ao prefeito municipal para olhar isso o que está acontecendo com a 

farmácia, o que está acontecendo com a saúde, porque essa falta de cuidado com as 

pessoas que precisam da prefeitura, não é o rico que precisa, realmente são pessoas mais 

humildes que precisam do prefeito, precisam do medicamento, precisam que molhem a 

rua, precisam  do PSF no bairro, o rico tem Unimed ele vai para Sinop ele não está 

preocupado, o rico não compra no mercado ele compra lá no Atacadão, no Machado 

agora quem tem que vir no bairro distante a pé para o posto de saúde quatro horas da 

manhã,  é muito humilhante então já se passou sete meses quase oito de mandato e nós 

estamos com o mesmo problema eu falei que eu ia me segurar que eu ia aguentar mais 

um tempo, mas já tá na hora de começar a mobilizar o meu bairro onde eu moro,  pois 

as pessoas estão na minha casa quase todos os dias eu vou começar mobilizar o bairro 

para ver o que vamos fazer de uma forma ou de outra o prefeito vai ter que nos ouvir, 

obrigado e boa noite. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto,  eu estive 

sexta-feira falando com o secretários Vieira porque eu também comecei receber muitas 

reclamações vereadora na área da saúde, pois está faltando medicamentos inclusive a 

vereadora Páscoa estava junto na  prefeitura pedi a ele para tomar as providências a 

respeito dos medicamentos e ele alegou a falta de repasse do governo,  estou aqui 

fazendo papel que não é nem meu, mas enfim eu fui atrás de saber o que estava 

acontecendo  porque muitas pessoas estão reclamando de fato, inclusive por falta de um 

dipirona e diclofenaco,  falta de farmacêutico na farmácia do SUS e até mesmo o 

secretário falou que alguns medicamentos que não tem na farmácia do SUS tem em uma 

farmácia que é a farmácia popular e lá também tem esses remédios, então está faltando 

uma comunicação explicar para a população o correto porque eles estão indo buscar 

onde sempre teve e não está tendo esse medicamento, a respeito do PSF do Bela Vista 

também fiz essa cobrança ele me respondeu que está sendo feita a licitação da compra 

dos equipamentos dos móveis  do PSF cobrei uma data e o que ele me falou foi que 

agora em setembro será inaugurado o PSF do bairro Bela Vista, estou dando uma 

resposta porque fui atrás saber o porquê e cobrar essas melhorias,  está certo todos os 

vereadores precisam cobrar, deixo aqui as minhas  cobranças,  a sua ao secretário que 

tome atitude, uma posição quanto à falta de medicamentos, obtive uma resposta que 

será feita uma compra e que vai demorar em torno de quinze a vinte dias para chegar 

esses remédios, também falei para ele também que acho inadmissível a falta de remédio 

já, e ainda esperar mais vinte dias, mas enfim foram essas as palavras dele e levo a ele 

também as minhas cobranças quanto à falta de medicamentos e a não inauguração do 

posto de saúde do bairro Bela Vista, mas segundo o relato dele que em setembro será 

inaugurado,  tem o meu apoio quanto à cobrança e a manifestação e sabe que estou aqui 

para cobrar o que é melhor para o povo. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente oito vereadores. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 



presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 


